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„Ode dneška mohou cestující požádat o mimořádné příspěvky ve výši 25 % základního
jízdného, a to prostřednictvím elektronické aplikace. Cílem zavedení tohoto příspěvku je
zatraktivnit pravidelné využívání Veřejné dopravy Vysočiny a také snížit domácnostem
výdaje za cestování,“ připomněl hejtman Kraje Vysočina Martin Kukla a dodal: „A jde
teprve o začátek. Příspěvky chceme co nejdříve zavést plošně, abys cestující snížené jízdné
mohli vyřešit hned u řidiče bez nadbytečné administrativy. Do té doby jsem rád, že Kraj
Vysočina může pravidelným cestujícím nabídnout dostupnější jízdy.“

A jak uplatnit příspěvek na sedmidenní jízdenku? Žadatel se do systému na prispevky.idsvdv.cz
přihlásí pomocí elektronické identity, např. bankovní identitou, zkontroluje své automaticky načtené
údaje a nahraje uložené scany sedmidenních jízdenek nebo jízdenky vyfotí telefonem. „Jízdenky musí
být sedmidenní, zvýhodněné a konec jejich platnosti nesmí být před více než 90 dny. Za nezletilé
musí žádat rodič nebo jiný dospělý, jelikož na základě podané žádosti bude s žadatelem uzavřena
darovací smlouva,“ upřesnil náměstek hejtmana Kraje Vysočina pro oblast dopravy Vladimír Novotný
s tím, že při opakované žádosti může rodič vygenerovat dítěti speciální login, na základě kterého
bude moci dítě samo vkládat jízdenky, ale nikoliv upravovat údaje.

V případě technických problémů mohou cestující o mimořádný příspěvek žádat osobně na Krajském
úřadě Kraje Vysočina na adrese Žižkova 1882/57, 586 01 Jihlava. Zde se prokáží průkazem totožnosti
a svým podpisem zplnomocní úřednici k podání žádosti. Na místě předají i originály jízdenek.

Více informací se cestující dozví na www.idsvdv.cz nebo na speciální telefonní lince 605 660 994 s
provozní dobou od pondělí do pátku v čase od 8.00 do 16.00 hodin, mimo svátky. Obracet se mohou
také na mail podpora@vysocina.gov.cz. Stejné kontakty mohou cestující využít i v případě, že budou
mít problém s přihlášením do systému.

Více informací Eva Záhorcová, e-mail: zahorcova.e@kr-vysocina.cz
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